

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೂಚನೆ

ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ (ನಿವೃತ್ತ) R.M. ಲೋಧಾ ಸಮಿತಿ
(ಪಿಎಸಿಎಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ)

ಕಠಿಣ ಐಖಿಆ ನ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ
ವ್ಯವಹರಿಸುವುದರ ವಿರುದ್ಧ ಉದ್ದೇಶಿತ ಖರೀದಿದಾರರು/ಸಾರ್ವಜನಿಕ
ಹೂಡಿಕೆದಾರರು/ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ.

1. ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು CA ಸಂಖ್ಯೆ 13301/2015 ರಲ್ಲಿ ಸುಬ್ರತಾ ಭಟ್ಟಾಚಾರ್ಯ ವರ್ಸಸ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೀಸ್ ಅಂಡ್ ಎಕ್ಸ್ಚೇಂಜ್ ಬೋರ್ಡ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮತ್ತು ಇತರ ಸಂಬಂಧಿತ ವಿಷಯಗಳು ಎಂಬ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಫೆಬ್ರವರಿ 02, 2016 ರಂದು ಹೊರಡಿಸಿದ ಆದೇಶದ ಅನುಸರಣೆಯಲ್ಲಿ, ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ (ನಿವೃತ್ತ) R.M. ಲೋಧಾ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ SEBI ಯಿಂದ ಒಂದು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿದೆ. PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಭಾರತದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಇದರಿಂದ ಮಾರಾಟದ ಆದಾಯವನ್ನು ಹೂಡಿಕೆದಾರರಿಗೆ ("ಸಮಿತಿ") ಪಾವತಿಸಬಹುದು.
2. PACL Ltd. ನ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು CBI ವಶಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಸಮಿತಿಗೆ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಸಮಿತಿಯು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳಾದ www.sebipaclauctionl.com ಮತ್ತು www.sebiacplproperties.com ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿಮಾಡಲಾಗಿದೆ.
3. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ, ಫೆಬ್ರವರಿ 02, 2016 ರ ಮೇಲಿನ ಆದೇಶದ ಪ್ರಕಾರ, PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಸಹವರ್ತಿಗಳು / ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಆಸಕ್ತಿ / ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಥವಾ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಸಮಿತಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅಧಿಕಾರವಿದೆ ಎಂದು ಪುನರುಚ್ಚರಿಸಲಾಗಿದೆ.
4. ದಿನಾಂಕ 16-06-2022 ರಂದು ಸಮಿತಿಯ ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಕಮ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರ ಪರವಾಗಿ ದಿನಾಂಕ 16-06-2022 ರಂದು ಉಲ್ಲೇಖ ಸಂಖ್ಯೆ JRMLC / PACL / 3442/2022 ಅನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಪತ್ರವು ಸಮಿತಿಯ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ, ಶ್ರೀ ಹರ್ವಿಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಭಂಗೂ ಎಂಬುವವರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಪಿಎಸಿಎಲ್ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ:

“ಶ್ರೀ. ಹರ್ವಿಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಭಂಗೂ (ಮತದಾರರ ID ಸಂಖ್ಯೆ. TJU9584804) ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಜಮೀನುಗಳೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಹರಿಸಲು ನಮ್ಮ ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ...”

5. ಶ್ರೀ ಹರ್ವಿಂದರ್ ಸಿಂಗ್ ಭಂಗೂ ಅವರಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿ/ ಘಟಕಕ್ಕೆ PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಸಮಿತಿಯು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರವಾಗಿ ಮತ್ತು ಅನಧಿಕೃತವಾಗಿ ಸ್ವಾಧೀನಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು / ಘಟಕಗಳು ಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯತ್ನವು ಗೌರವಾನ್ವಿತ ಸರ್ವೋಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನಿರ್ದೇಶನಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮವನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ಸಹ ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.
6. ಈ ಮೇಲಿನ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು, PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಸಹವರ್ತಿಗಳು/ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಆಸಕ್ತಿ / ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಥವಾ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದರ ಮತ್ತು / ಅಥವಾ ವ್ಯವಹರಿಸದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. PACL ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ, ಸಮಿತಿಯು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೂಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಗಳನ್ನು ಮಾತ್ರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ: www.sebi.gov.in ಅವಲಂಬಿಸಬಹುದು.

ಮುಂಬೈ
ಜುಲೈ 24, 2022

ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ